
Хроника

 Графити мржње нису исписани на зградама „повлашћених инвеститора“, попут
објеката у Београду на води, што је доказ да је овај вандализам системски пројекат
застрашивања иза ког стоји власт, оценила је странка Србија центар (СРЦЕ).

  

СРЦЕ у саопштењу оцењује да је Београд постао "талац незапамћеног, организованог
вандализма, а фасаде су постале огласна табла мржње коју, по налогу режима, исписују
плаћеници СНС".

  

"Мета су сви они који се усуђују да мисле другачије, због чега су страдале стотине
уништених приватних кућа, стамбених зграда и јавних објеката широм града", подсећа се
у саопштењу.

  

Ову чињеницу, према оцени странке СРЦЕ, потврђује и, како се наводи, фрапантна
селективност овог "фарбања“ Београда.

  

"Док су старије зграде и домови обичних грађана ишарани увредама, нови објекти
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'повлашћених инвеститора' остајали су нетакнути. На пример, на зградама Београда на
води нема ниједног графита са увредама, јер режимска фаланга тачно зна где сме, а
где не сме да прља. То је и доказ да је овај вандализам системски пројекат
застрашивања", оцењује СРЦЕ.

  

Из ове странке наводе и да је посебно срамотно ћутање Министарства унутрашњих
послова.

  

"Иако су полицији достављени бројни снимци са надзорних камера и јасни докази о
починиоцима, реакција је изостала", указује се у саопштењу.

  

СРЦЕ поручује и како је полиција која не хапси вандале док уништавају имовину, постала
сервис владајуће партије.

  

"Ћутање Шапића потпис на сваком од тих графита"

  

Градски одбор странке СРЦЕ стога поставља питање и Градској управи докле ће
окретати главу од уништавања града?

  

"Зато захтевамо хитно уклањање графита мржње са свих јавних објеката о трошку
буџета који пуне сви грађани, с обзиром да је Градска управа то дужна по Одлуци о
уклањању графита из 2019. године", наводи СРЦЕ.

  

У саопштењу се оцењује и да би морална обавеза градоначелника Шапића, иначе
високог функционера СНС-а, била да, "по повратку у Београд на радно место, из
градског буџета обезбеди и свеобухватну помоћ и субвенције власницима приватних
кућа и стамбеним заједницама чије су фасаде оштећене у овом таласу режимског
вандализма".

  

"Док Шапић троши милионе динара нашег новца на козметичке пројекте и личну
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промоцију, пред очима му је град постао огласна табла са предизборним порукама
СНС. Његово ћутање је потпис на сваком од тих графита", оцењује СРЦЕ.

  

Додаје се и да ако Шапић, између осталог, није у стању да заштити фасаде Београда од
партијских колега и Вучићевих "лојалиста", више није достојан да води овај град ни један
једини дан.

  

(Н1)
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